



海都 爱心送考 温暖再启程

“2023年高考直通车”公益活动启动,即日起
至6月5日,有需要的考生可预约送考服务



关注中高考

海都记者 罗丹凌
马俊杰 文/图

高考路上,海都相伴。

2023年全国普通高考将于6月7日至9日举行。为了给广大考生提供一个安全、便捷的出行环境,海峡都市报携手福州市公安局交通管理局、福州市道路运输事业发展中心、滴滴出行,正式启动“2023年高考直通车”公益活动。6月1日15时许,“2023年高考直通车”公益活动启动仪式在海都大厦顺利举行。

即日起至6月5日16时,海都报面向社会征集需要服务的考生,高考期间,爱心车辆将帮助广大考生安全、快捷、准时抵达考场,为莘莘学子圆梦助力。需要注意的是,此次“爱心送考”服务采取专人专车的形式,即每辆车每次仅接送一位高考考生。送考车辆有限,排满即止。

考生只要符合以下条件,都可预约送考服务:一是家离考场较远或家长当天不便接送的考生;二是出行不便的考生;三是家庭贫困的考生。

预约方式有以下三种:1.关注海峡都市报官方微信,在“爱心送考”推文中留下联系方式。2.拨打95060热线电话。3.下载“智慧海都”APP,在“爱心送考”推文中留言。

林文滨师傅是滴滴出行的车队队长,有着20余年的驾龄。与车队其他驾驶员一样,他也踊跃报名参加此次“2023年高考直通车”公益活动。

“这个活动非常有意义,能够力所能及地为广大福州考生服务,我感到很荣幸。”林文滨师傅笑着说,他很早就出来工作了,并没有参加高考,也希望趁着此次爱心送考的机会,感受一下人生大考的氛围。

当然,为了圆满完成送考任务,林文滨师傅也提前做了不少功课。送考前,他会将车辆清洗干净,并在车上备好矿泉水与防暑药品,以备不时之需。

林文滨师傅表示,此次滴滴福州公司精心挑选了多名优秀驾驶员参与爱心送考,也提前对大家进行了详细培训。正式送考前,驾驶员将提前与考生及家长沟通、实地查看考点和住址,以便规划好最佳行驶路线,送考当日还将提前半小时到达指定地点等候考生。



海都爱心送考,再次启程

逐梦前行

未来可期

亲爱的考生:

你们辛苦了!

终于,在数不清的穿风越雨中,在无数次的跋山涉水后,你们已依稀可见那神往已久的阳光彼岸……高考倒计时即将归零,你们整装待发,将要奔赴考场,面对刚刚经历成人礼的你们,我们仍想像对待自己的孩子一样,再多叮嘱几句,并送上最诚挚的祝愿。

请相信,你们有实力自信迎考。你们一路风雨艰辛,我们都看在眼里,深为感动,更为自豪。三年疫情,你们经历了举国同心抗疫的历史大考,你们变得更自律、更自强、更自信,你们的青春注定不平凡、不平庸、不平凡。三年高中,你们曾在无数的深夜一再熬战,厚重的黑眼圈见证了奋斗的热血;你们也曾于屡次的成绩起伏中反复徘徊,斑驳的痘印参与了毅力的成长。相信这些特殊的经历、磨炼,都会跳动成你们青春时光里的独特音符,积淀为你们面对人生大考的强大底气。

请放心,你们有底气安心赴考。习近平总书记强调:“青年之于党和国家而言,最值得爱护、最值得期待。”亲爱的高考少年,你们奔赴的这场大考不仅牵动着师长亲友们的心,更牵动着各级党委政府的心。我心同你心,在你们为梦想奋力冲刺的关键时刻,我们也准备好了陪伴你们一路同行。希望你们稳住心神,全身心投入到这场人生大考之中,其他的都交给我们。

亲爱的考生们,十二载学海畅游,彼岸在望;九万里鹏程正举,关山可亲。相信六月的风,一定会吹来好消息。毕竟,你们用心浇灌,鲜花必待你们而盛开;你们倾情付出,笙箫亦因你们而高歌。衷心祝愿你们在高考中书写属于自己的高光,在逐梦之路上奔向可期未来!

——节选自福建省教育考试院《致全省2023年普通高考考生的一封信》

建隆/制图